



# ЗРИТЕЛЬ ТРЕБУЕТ ЛЮБВИ

**М**ОСКВИЧ набрал номер телефона кинотеатра «Планета», «Длинный гудок», второй... третий... пятый... Уже хотелось положить трубку, но на другом конце провода отозвался чей-то мрачный голос.

— Скажите, пожалуйста, что идет у вас в кинотеатре сеанс?

Мрачный голос буркнул что-то навязчивое, и тотчас послышались короткие гудки.

Но зрителю хотелось пойти в кино, и он позвонил в кинотеатр «Красная Пресня». Здесь ему подробно назвали все фильмы, и пусть он не спрашивал об этом, от себя добавили: это картины чешские, эта — итальянская, эти две — советские, и хотя они идут в кинотеатре обслуживания, вот, скажем, когда в столице проявляются московские подземные дворцы. Здесь были и подлинная культура обслуживания пассажиров. Просили много лет, в традициях нашей замечательной подземки продолжают воспитывать (да, именно воспитывать!) людей.

Впрочем, речь идет о культуре обслуживания зрителей не только в новых кинотеатрах. Они обязательны и для самых старых, ведь, как говорят, краска изба углами, в краске на программах.

Мы совершили поход в несколько столичных кинотеатров. Итак, как же здесь встречают многие тысячи москвичей, ежедневно посещающих дневные и вечерние киносеансы?

**К**ИНО начинается с касс. Мы в кассовом зале стояли, но очень уважаемого кинотеатра «Колизей». Зрители любят его (а это сколько), они ценят заботу администрации. Но иногда эта забота переходит границы. В кассовом зале «Колизея» портят обильными нужными и не- нужными объявлениями. Мы начали около двадцати обращений зрителям — каких угодно. На пропаганда и основные их нужно немало времени. К тому же некоторые не только не вносят ясности и четкости, а, наоборот, запутывают и вызывают недоумение. А это уже совсем плохо, когда обращаются к юным зрителям.

Мы дружески советуем директору «Колизея» заглянуть в

свой пестрый объявлениями кассовый зал и убрать ненужное.

Вот мы в другом, тоже самом популярном кинотеатре — «Художественном». Поздень. У касс толпка. В ней сразу найдешь концы очереди. А их несколько — в разных кассах. Зрители подходят друг к другу спрашивают, на какой сеанс и на какой фильм очередь, и, найдя какую-то нумерацию, приглашают к томящимся в ожидании. Все кассы там временем закрываются, и никто не знает, сколько, когда открываются вновь.

Мы изучаем время работы разных касс кинотеатров и назначение их. Именно изучаем, потому что иначе и не назовешь этот сложный процесс ознакомления и запоминания.

Вот как составляется — ту расписание. Билеты на очередной сеанс продаются перед началом каждого, начиная с 9 часов утра. Из брони — за 25 минут до начала сеанса. Предварительная продажа не тему: в будни с 14 часов, в воскресенье и праздники — с 12. По заявкам организаций — с 15 час. 30 мин. Продажа билетов на следующий день: в будни с 17 до 21 часа, в субботу и накануне праздников — с 10 до 21 часа.

Приименно такое же мудрое расписание действует и в других кинотеатрах Москвы. Мы знаем, кто, когда и для чего установил такие запутанные правила. Потому зрителям, пришедшим в кино утром, не может купить билеты на очередной сеанс и одновременно на вечер?

Так возникает скучная проблема № 1 — как купить билет. Это вовсе не способствует созданию хорошего настроения, с которым зритель должен быть в зале.

**И**ногда в фойе есть шашки и шахматы, а в «Красной Пресне» даже свой три. Многие корпоративы время в буфетах, где продаются бутерброды и всевозможные кондитерские изделия, можно выпить пива; но налево получить кашу горячего кофе. Оказывается, это тоже проблема. Директор «Красной Пресни» Г. Рудаков долгое время пытается ее решить, но хозяева буфета — рестораторы «Луч», видимо, не очень хочется связаться с этим кинотеатром делом. Пусть зрители пьют пиво. Меняется злость.

Там, где администрация забочится о продвижении на других кинотеатрах Москвы, мы знаем, кто, когда и для чего установил такие запутанные правила. Потому зрителям, пришедшим в кино утром, не может купить билеты на очередной сеанс и одновременно на вечер?

Так возникает скучная проблема № 1 — как купить билет.

Это вовсе не способствует созданию хорошего настроения, с которым зритель должен быть в зале.

Независимо, для чего кинотеатрам такая усложненная система продажи билетов. Зрители она неуважают. Разрешить сделать так, чтобы люди могли в любое время пройти в кинотеатр и сразу (не торопясь в очередь) купить билеты и на следующий сеанс, и на вечерний, а если нужно — и на завтра. Касс для одновременной продажи билетов хватит в любом кинотеатре. Кассиры наставляют на понадобится больше, чем сейчас. Ведь часто, продают билеты летом, фильм — значит буквально сорванный подиум. А ведь машины из этих недостатков легко устранили при подлинной заботе о зрителе и любви к делу...

Кстати, может быть, стоит в кинотеатрах, хроникальных например, кинотеатрах, возобновить эксперимент с непрерывной демонстрацией фильмов и непрерывным входом в залы? Такая система была бы во многом удобна для зрителей. Но, разумеется, она требует специальной планировки кинозала.

**Н**О ВОТ зритель с билетом в руках проходит в фойе кинотеатра. До начала — одна слухавшая из-за того, что отсутствует желание инициативы, в других — нет надлежащих условий. Даже в недавно построенным кинотеатре «Красная Пресня» нет хронометрической залы, а фойе так неизменно на долгий врем...

**Х**ор Пятницкого на гастролях

Из Москвы в Швецию на гастроли выехал Государственный хор имени Пятницкого. Он даст концерты в Стокгольме, Эстерсунде и Гетеборге. После окончания выступлений в Швеции артисты выедут в Данию.

**Фестиваль в Коломбо**

10 мая в одном из лучших кинотеатров Коломбо начался фестиваль советских фильмов. Он был открыт премьер-министром Цейлонской республики С. Бандаранаике. 16 мая фестиваль, на котором побывали несколько десятков тысяч зрителей, закончился.

**В спектакле много остроумно решенных, насыщенных важным содержанием сцен великодушного картины классического собрания,**

на которых царят скука, безразличие и полное равнодушие ребят к происходящему. И как эта сатирическая мимика перекликается с другой картиной в спектакле «Все это не так просто!» Случайно начавшейся в классе разговором душами, без претенций и предсказаний перерос в принципиальный разговор по большому счету и стал настоящим комсомольским собранием.

Некоторая обидчивость в лице по сравнению с рассказом чувствуется и в образе Елены Сергеевны. Внутренний мир возвращающейся студентки этой роли и не может смотреть ее более глубоко и своеобразно, чем это делает М. Поливанова, пытающаяся хоть как-то усложнить этот скромный образ.

Некоторая обидчивость в лице по сравнению с рассказом чувствуется и в образе Елены Сергеевны. Внутренний мир возвращающейся студентки этой роли и не может смотреть ее более глубоко и своеобразно, чем это делает М. Поливанова, пытающаяся хоть как-то усложнить этот скромный образ.

Постановщик спектакля Б. Голубовский намеренно разрушает рамки камерно-драматического спектакля, что обусловлено жанром. Он делает пьесу спектаклем, вовлекающим зрителя в действия, в его самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.

Интересен в спектакле образ Владимира Малковского, инициатора также породил название пинкерских майков: поэт входит в действие, в его

самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.

Интересен в спектакле образ Владимира Малковского, инициатора также породил название пинкерских майков: поэт входит в действие, в его

самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.

Интересен в спектакле образ Владимира Малковского, инициатора также породил название пинкерских майков: поэт входит в действие, в его

самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.

Интересен в спектакле образ Владимира Малковского, инициатора также породил название пинкерских майков: поэт входит в действие, в его

самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.

Интересен в спектакле образ Владимира Малковского, инициатора также породил название пинкерских майков: поэт входит в действие, в его

самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.

Интересен в спектакле образ Владимира Малковского, инициатора также породил название пинкерских майков: поэт входит в действие, в его

самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.

Интересен в спектакле образ Владимира Малковского, инициатора также породил название пинкерских майков: поэт входит в действие, в его

самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.

Интересен в спектакле образ Владимира Малковского, инициатора также породил название пинкерских майков: поэт входит в действие, в его

самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.

Интересен в спектакле образ Владимира Малковского, инициатора также породил название пинкерских майков: поэт входит в действие, в его

самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.

Интересен в спектакле образ Владимира Малковского, инициатора также породил название пинкерских майков: поэт входит в действие, в его

самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.

Интересен в спектакле образ Владимира Малковского, инициатора также породил название пинкерских майков: поэт входит в действие, в его

самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.

Интересен в спектакле образ Владимира Малковского, инициатора также породил название пинкерских майков: поэт входит в действие, в его

самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.

Интересен в спектакле образ Владимира Малковского, инициатора также породил название пинкерских майков: поэт входит в действие, в его

самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.

Интересен в спектакле образ Владимира Малковского, инициатора также породил название пинкерских майков: поэт входит в действие, в его

самые кульминационные моменты с людьми сегодняшними органично поддержаны геройской актерской игрой.



## РАЗДУМЬЯ КИНО

### О ФИЛЬМЕ

КТО-ТО остроумно заметил, что писать рецензию трудно в двух случаях: если произведение не волнует или же если оно волнует вовсю.

В справедливости этого пародии я убеждена сразу же, как только задумал выскажать свое соображение о картине «Иваново детство», поставленной на студии «Мосфильм». Впечатление, оставленное первым же просмотром, исключило эту тревогу беспредметной безразличности.

— Я с радостью согласна пройти в кино, — утверждает четвертого курса школы творческой самодеятельности Ирина Елисеева. Конечно, времена приходят, когда не затрачено много времени на то, чтобы снять фильм, — говорит она. История, которую я пишу, интересна, — продолжает она. История о том, как Иван из деревни пришел в город и увидел, что тут живут люди, которых я раньше не видела.

Фото В. БАЛДАЛОВА. (ТАСС).

### Хор Пятницкого на гастролях

Из Москвы в Швецию на гастроли выехал Государственный хор имени Пятницкого. Он даст концерты в Стокгольме, Эстерсунде и Гетеборге. После окончания выступлений в Швеции артисты выедут в Данию.

### Фестиваль в Коломбо

10 мая в одном из лучших кинотеатров Коломбо начался фестиваль советских фильмов. Он был открыт премьер-министром Цейлонской республики С. Бандаранаике. 16 мая фестиваль, на котором побывали несколько десятков тысяч зрителей, закончился.

### В спектакле много остроумно решенных, насыщенных важным содержанием сцен великодушного картины классического собрания,

на котором царят скука, безразличие и полное равнодушие ребят к происходящему. И как эта сатирическая мимика перекликается с другой картиной в спектакле «Все это не так просто!» Случайно начавшейся в классе разговором душами, без претенций и предсказаний перерос в принципиальный разговор по большому счету и стал настоящим комсомольским собранием.

Незабываема и картина «На седьмом небе» — так яро она поставлена, так хорошо в ней

зрелище выглядит.

В этом спектакле, где царят многообразие и актеры приходят играть множеством разных персонажей, также немало актерских удач.

Как всегда, поражают своей точной, жизненной угаданностью мальчишки из Кинсайд, целую галерею которых создал Е. Черепанов.

Следующая картина — «Седьмое небо» — так яро она поставлена, так хорошо в ней

зрелище выглядит.

В этом спектакле, где царят

многие актеры и актрисы, которые

все время меняются, —

здесь же неизменны Е. Черепанов, Е. Борисов, Е. Соловьев.

В этом спектакле, где царят

многие актеры и актрисы, которые

все время меняются, —

здесь же неизменны Е. Черепанов, Е. Борисов, Е. Соловьев.

В этом спектакле, где царят

многие актеры и актрисы, которые

все время меняются, —

здесь же неизменны Е. Черепанов, Е. Борисов, Е. Соловьев.

В этом спектакле, где царят

многие актеры и актрисы, которые

все время меняются, —

здесь же неизменны Е. Черепанов, Е. Борисов, Е. Соловьев.

В этом спектакле, где царят



# ЧЕРЕЗ 15 МОРЕЙ И ДВА ОКЕАНА



Им нужен мир. (Людина).

В ДОМЕ дружбы с народами зарубежных стран открылась фотовиставка одного из ведущих советских фотомастеров Николая Козловского.

Свой творческий путь автор начал в качестве фотокорреспондента-любителя во фронтовой армейской газете «Красный воин». Далее он работал специальным корреспондентом «Совинформбюро» на Украине, а в 1948 году — постоянным фотокорреспондентом журнала «ЮгоНИК» по Украинской ССР.

На страницах этого журнала Н. Козловский познакомил миллионы советских читателей с многогранной трудовой и культурной жизнью украинских сел и городов. Козловский об雎дил не только Украину, он побывал чуть ли не во всех уголках Советского Союза. Находясь в гуще событий, он не просто фиксировал на плёнку увиденное. Он стремился выделить главное, дать ярко-живой и в то же время самостоятельный по сюжету и смыслу фотодокумент.

Н. Козловский много путешествовал как корреспондент «ЮгоНИК». Он побывал в Болгарии, Турции, Италии, Испании, Франции, ОАР, Французском Сомали и других странах.

Снимки, сделанные в этих странах, знакомят посетителей выставки почти со всеми сторонами жизни народов. Н. Козловский принимал участие более чем в сорока международных фотовиставках (фотоконкурсах). Ему присуждены многочисленные дипломы на выставках в Киеве и в Москве, в Англии, Бразилии, ФРГ, золотые медали — в Югославии, Португалии, Дании и т. д. Выставка Н. Козловского в Москве, несомненно, вызовет большой интерес у московичей и зарубежных гостей столицы.

Мы публикуем сегодня две работы Николая Козловского.



## ДЖУЛЬЕТТА МАЗИНА

И

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

о свободе культуры

Шарлотта КАРТЕР и Дайсон КАРТЕР



В ожидании работы. (Людина).



интереснейший реалистический образ маленькой актрисы из парнета в фильме «Огни варвара», что встречена с режиссером Фелиппиани. Это фильм рассказывает о жизни юношеского возраста, и актриса, наложившая на успех, который, возможно, никогда не придет.

До прихода к кино Джульетта Мазина работала сначала в студенческом театре Римского университета, потом — в труппе Музыкального театра радио. Актриса играла, в частности, Ирину в «Трех сестрах» и Сюзию в «Дяде Ване». Чеховка, с успехом выступила в радиоречи «Чико и Палина», текст которой написал Федоренко Фелиппиани. В 1943 году Мазина вышла замуж за Фелиппиани.

Следующая работа Мазины связана с фильмом «Европа, 51 год». Росселлани, где она сыграла роль щуплой и болтливой, но простой и прямой женщины из народа. В создании этого образа большую роль сыграла Фелиппиани, который довел персонаж до совершенства, отточила актерские качества Джульетты Мазины. Надо отметить, что Федоренко Фелиппиани был одним из сценаристов фильма «Европа, 51 год».

Джульетта Мазина создала запоминающиеся образы во всех фильмах, в которых она играла. Ее глаза, обладающие свойством передавать малейшие оттенки чувства, становятся необыкновенно выразительными, когда в них залогают слезы или страдание заигрывают ярче любви. Ее мимика, пластика необыкновенно выразительного лица доведены до совершенства в двух фильмах Фелиппиани, где актриса играла роль главной героини — «Дорога» и «Ночь Кабирин».

В фильме «Дорога», как вы знаете, рассказана история двух однодневок-подростков.

Приходится минданс с тем-

пением, что фильм может быть вообще не понятен на первом прослушивании. Актриса Джульетта Мазина в фильме «Дорога» и «Ночь Кабирин» — это актриса, как и Джессика Рэнди, способная расказать историю, которую она изложила на бумаге.

Мне кажется, что Мазина это удалось.

Мауритио ЛИВЕРАНИ.

РИМ.

## В СЕРДЦАХ МИЛЛИОНОВ

• Рассказ болгарского артиста Канадские писатели о культуре двух миров Познакомьтесь: Джульетта Мазина.

В ХХ ВЕКЕ, бурно наполненном идеями коммунизма, нет человека, который не знал бы Ленина. Люди претворяют ленинские мечты в действительность, изучают его сочинения, слушают его голос, записанный на граммофонных пластинках, жаждут распространять тех, кто видел, слышал, знал его лично. Владимира Ильиня живет в сердцах миллионов, его хотят видеть на экране или на сцене. Счастливы мы, советские товарищи и коллеги! Сылы вящей многовековой театральной культуры и талантом таких мастеров, как Шумах и Штраух, мы сумели блестящее разрешить эту задачу.

Когда Софийский народный театр имени Ивана Базова включил в репертуар «Третью патетическую». И. Погодина, коллектива оживленно обсуждал вопрос: «Кто будет играть Ленина?». Я не предполагал, что выбор падет на меня. Когда же художественный совет решил направить в Москву режиссера Мирослава, главного григория Митева и меня, я с радостью принял предложение.

Работа началась в гимназии МХАТа. Под опытными пальмами Гольдова мое лицо, так неподхоже на лицо Ленина, постепенно преобразлялось. Тогда впервые в моей душе промельнула искра надежды.

В Москву я встремился с народным артистом РСФСР Смирновым. Во время гастролей театра в Болгарии он играл Ленина в «Кремлевских куртахах» и произвел на

меня сильное впечатление. Напомнил ему о нашем знакомстве. Разговорили в фойе МХАТа. Он внимательно всмотрелся в мое лицо и сказал: «Будьте похожи на Ленина. Но важно не это. Важно другое». Тогда я не обратила внимание на то, что скрывается за этим «другим». А настолько эта работа над созданием образа Ильиня только начиндалась.

Со Смирновым мы долго говорили о внутренней сущности образа. Он считал, что Ленин — это величайший артист. Я смущалась, потому что не имела достаточных знаний в области актерского мастерства. Он говорил: «Со мной вы можете учиться, я буду учить вас». С этим я согласилась.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой я впервые участвовала после возвращения в Болгарию вновь начались занятия с Митевым.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой я впервые участвовала после возвращения в Болгарию вновь начались занятия с Митевым.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой я впервые участвовала после возвращения в Болгарию вновь начались занятия с Митевым.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой я впервые участвовала после возвращения в Болгарию вновь начались занятия с Митевым.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой я впервые участвовала после возвращения в Болгарию вновь начались занятия с Митевым.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой я впервые участвовала после возвращения в Болгарию вновь начались занятия с Митевым.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой я впервые участвовала после возвращения в Болгарию вновь начались занятия с Митевым.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой я впервые участвовала после возвращения в Болгарию вновь начались занятия с Митевым.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой я впервые участвовала после возвращения в Болгарию вновь начались занятия с Митевым.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой я впервые участвовала после возвращения в Болгарию вновь начались занятия с Митевым.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой я впервые участвовала после возвращения в Болгарию вновь начались занятия с Митевым.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой я впервые участвовала после возвращения в Болгарию вновь начались занятия с Митевым.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой я впервые участвовала после возвращения в Болгарию вновь начались занятия с Митевым.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой я впервые участвовала после возвращения в Болгарию вновь начались занятия с Митевым.

Служебные граммофонные пластины с записями выступлений Смирнова, документальные фильмы, в передаче которой